Рис. 9
[image: image1.wmf]5

0

5

0

5

0

5

0

50

200

P

I

P

I

P

I

I

P

I

I

Задание 9


Для верхней точки считать, что горизонтальная сила РI =0, а обозначение РII заменить на  РI. Для нижней точки - заменить обозначение РI на РII . Тем самым считать, что нагрузка в верхней точке соответствует только одному (первому) расчетному случаю, а в нижней точке -  также только одному (но второму) расчетному случаю.
Задание 9

Рис. 9, но координату верхней точки приложения сил переместить в правый верхний угол области.

РI = 10000н, РII = 20000н, PIII = 15000н.
Начальная площадь поперечного сечения стержней = 0.1см2
Материал – алюминий.
Задание 29

Рис. 9, но координату нижней точки приложения сил сдвинуть горизонтально вправо на 50см. 

РI = 20000н, РII = 10000н, PIII = 15000н.
Начальная площадь поперечного сечения стержней = 0.2см2
Материал – алюминий.
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